

“再看南京豪宅”系列报道之一

千万别墅一天成交5套，百万公寓开盘可能无房可售 南京豪宅温度偏高

“汤臣一品式”的热销盛景在南京上演。

上周日(6月28日)，总价3000万元/套起的钟山国际高尔夫别墅一天内卖出5套，当天成交2个亿。

有趣的是，锋尚国际公寓北区公寓和沿河别墅，还没等到7月3日正式开盘，2000万元/套起的别墅就被订出8套，30套公寓则被预订一空。

更早一点的招商·依云溪谷，当天推出的132套“墅立方”别墅，3天内全部售空，成交2个多亿。不得不承认，这股豪宅抢购风在席卷北京、上海、重庆、东莞的时候，在南京露出苗头。

南京刮起豪宅抢购风

按照以往经验，千万级的物业一个月卖一两套就不错了，而如今不但开盘都有成交，甚至有的可能开盘时已无房可卖。

“想不到打出7月3日开盘的广告后，房子以每天2-3套的速度被业主提前认购，并且是2-3人争抢一套。前面有120多组客户陆续看房，目前总价500万/套起、首批推出的30套北区公寓已被预订一空，如果后期售房源不能跟进，开盘当日很可能出现无房可卖的情况。”锋尚国际公寓副总经理刘宏这样告诉记者。

锋尚的现象只是当下楼市的一个缩影。早在5月，还

没有开盘的绿城玫瑰园一套总价2000万元左右的楼王，就遭到3位富商的争抢，更早一点时候，依云溪谷“墅立方”别墅开盘当日，132套别墅竟一抢而空。总价在2000万-3000万元/幢的独栋别墅，几乎是在客户的争吵中被买走。该楼盘营销总监孙海在向记者描述上述事实的同时，既感慨产品亮点十足，也难以掩饰对这种过分热销的意外。

6月28日开盘的钟山国

际高尔夫三期紫楠园，700-1200平方米的建筑面积，总价已经飙升至3000万-7000万元/套，从价格角度判断，几乎是南京最贵的别墅。按照南京2007-2008年度的销售经验，此类物业一个月只能卖上一两套。而在紫楠园开盘现场，5套3000万元起/幢的别墅当场成交，当天成交2个亿。而同期推出的另外4幢别墅也有意向性极强的客户在关注。

为规避通胀买入豪宅

是什么人在消费动辄百万千万级的豪宅？除自住外，一个被普遍认同的原因是，通胀预期推动了购买需求。

南京工业大学房地产经营管理系副教授吴翔华认为，在通胀预期加大的背景下，一些金字塔尖的人群为了资金避险、保值增值，纷纷转入楼市，这时候，一般地段较好、品质较高的项目为之热销。来自销售一线的信息也显示，港澳台及外籍人士对大户型的别墅及豪宅购买欲望较强。在锋尚，一位美籍华人回南京一周，其中一

天就去锋尚订了房子。资本之所以更愿意选择别墅、豪宅，分析人士认为，这与其保值性密不可分。

易居中国克尔瑞市场研究部经理王鹏举了这样一个例子：1997年东南亚金融风暴开始，香港房价开始下跌。到2003年，香港房价总体下跌了60%以上。其中，中档物业下跌了60%，高档物业下跌45%，中低档物业下跌

65%-70%左右。而到了2003年下半年，香港房价开始反弹，其中中档楼盘涨幅在60%左右，而豪宅的涨幅则达到120%-160%。涨幅最大的楼盘以浅水湾、半山等区域的观景豪宅尤甚。

“有了这样的先例，人们对豪宅物业的保值增值性产生了一种盲目的信赖。更何况在通胀预期加强的金融背景下，购房风更加强烈。”

不少新盘价格又涨了

或人为或市场的推动，一批新盘的预期价格已超出市民意料。此前一批普通住宅，可能在这一轮涨价潮中，跻身豪宅。

实际上，并非所有豪宅都在热卖，高价盘中也有一部分销售缓慢者，但仅有的几次豪宅抢购风，已经足以吹高房地产对楼市的预期。不少新楼盘，可能因此会卖出超高价。

曾在2007年以1.9万元/平方米均价制造“长江路9号效应”的这一家楼盘，即将推出位于长江路上的二期住宅，由于受到关注较多，传闻开发商将推出的二期均价可能达到2.7万元/平

方米。这样算下来，一套200平方米的大户型，总价要高达540万元。无独有偶，同处长江路地段的另一家楼盘，曾在2008年已单价1.4万元起降价促销，据传即将面世的新一批房源，均价可能是2.3万元/平方米。而位于河西东宝路上的一家新盘，4月春交会期间预计的开盘均价约在1.3万元左右，由于已经有2000余组客户排队，坊间最新的开盘价可能会提升至1.6万元/平方米以

上，而按照其150平方米的户型计算，总价也达到240万元左右。奥体滨江的一家新盘，4月时放出风声可能会卖到1.5万元/平方米，最新消息是，单价可能会定到1.6万-1.8万元/平方米。此前归类于普通住宅的楼盘，可能由于价格的大幅升高，跻身南京豪宅之列。

不过，容量变大的南京豪宅市场，是否还能持续目前的热销行情，还有待观察。

快报记者 杨连双

[延伸阅读]

“防通胀买房”是“狼来了”

“狼来了”是我们都听过的故事，现在多用在经济学领域，形容人们对后市的恐慌心理。因为存在的通胀预期，楼市也和这一现象沾上边。不过据笔者看，通胀这匹狼还未到来，但市场上来了另一匹狼——投资者。

在一公开场合上，央行货币政策委员会委员樊纲表示，宏观性政策要执行两到三年，才能把经济托稳，现在还远不到担心通胀的程度。相反，他认为现在的中国还在通缩。

但投资者已蜂拥入市。中原地产数据显示，深圳二手楼市的投资性买家已从6%升至17%，中介人员却认为实际的比例要高很多。倘若不怕通胀，为何要买房？

先来看房子的投资回报率。房价节节上涨，但租金原地不动，这样看房子投资价值是节节下降。倘若不懂得计算，不如算你现在住的房子。以深圳宝安中心区为例，一套90平方米三房市价约为108万，首付三成贷款76万，首次置业利率7折后每月还款近4700元。而这样一套房，现在的月租金为2300元。同时被忽视掉的是，现在银行利息很低，当下供房可能没问题。但你是否考虑到，加息后还能否供得起？

如不看房租，那就是要升值啦。根据中介人士和开发商的描述，现在存在大量投资性买家：他们很有钱，此前从未涉及房地产投资。房租不是其关心的，买房是为升值。

对于升值的买家，专家会劝导他们瞅准机遇，因为楼市是“政策市”。经过2007年的高涨和2008年的暴跌，大家都明白政策对楼市的意义。只要政策调控号角吹响，楼市马上会进入衰退期。当投资者带来的泡沫越来越大时，当普通买家的负担能力越来越弱时，当房价上涨带来的舆论越来越多时，政策就可能从天而降。

如果你碰到2007年的投资者，他会告诉你，不要玩心跳。要升值的，请记得及时“跳车”。据《南方都市报》

[与你互动]

面对价格越来越高的南京豪宅，您有什么感想和言论。南京豪宅是否面临价格透支的危险？买入豪宅是否真能规避通胀风险？欢迎您的讨论，也敬请关注《金楼市》下期报道。

论坛：登录http://soufun.dsqq.cn/进入“非主楼”论坛
专线：84783545

八万起购旺铺 四年租金一次返

常熟五金机电城经营国内外上万种高档五金、机电及工具用品形成苏南地区最具规模的现代化、品牌化、专业化的五金机电批发市场。现发售的五金超市，底商总价33万(返四年租金后)，最大挑高5.4米的产权商铺，买一层可做两层使用，五年的回报40%。

投资理由：交通便利，与沪宁高速、苏嘉杭高速、苏虞、锡太一级公路相邻；项目上规模，占地面积300

现代快报双休免费看房直通车线路

详情请查询 www.e-nj-house.com

预约热线：85180159

13611510768

(免费乘车、风雨无阻)

周六、周日上午江北8:50发车

恒辉翡翠城→万江共和新城→钱塘望景花园→明发滨江新城→旭日爱上城→天华硅谷→泰山·天然居→华侨绿洲→金泉泰来苑→南京国际化工商贸城(商铺投资)→天润城→华欧国际友好城

周六、周日上午8:50发车

江宁：武夷水岸家园→青山

湾花园→武夷绿洲→丹佛小镇→

百家湖国际花园

1、江北发车点：(1) 华侨路咸亨酒店门口 (上午8:50发车)

(2) 草场门车站9:00发车 (56、66路站省级机关加油站旁) (3)

双门楼宾馆对面9:10发车 (21路、66路、56路、132路) (4) 原江

苏展览馆 (上午8:30发车)

江宁发车点：(1) 原江苏展

览馆 (上午8:30) (2) 华侨路咸

亨酒店门口 (上午8:50发车)

(3) 新街口户部街(羊皮巷菜场对

面) 2、26、30路站 (发车时间上午9:00) (4) 龙蟠中路金润发超

市对面 (达美广场发车时间上午9:05)

世茂外滩新城 携手第一幼儿园

6月27日上午十点，世茂外滩新城加勒比风情会所里，一片欢歌笑语。数百名小业主在父母的陪伴下，与南京市第一幼儿园的小朋友们一起，拉开了世茂外滩新城快乐暑期的序幕。世茂外滩新城联合南京市第一幼儿园的一场名为“欢乐童年，金色未来”的活动在这里隆重举行。这是继六一儿童节“欢乐六一小业主嘉年华”之后，又一场专门为世茂外滩新城小业主准备的大型活动。最值得关注的是，世茂外滩新城开场时宣布，一期将携手南京市第一幼儿园，开办世茂外滩新城社区幼儿园，将南京一幼的师资力量、学习条件、教育水平、管理模式引入社区。

据了解，世茂外滩新城此次与江苏省示范性试验幼儿园——南京市第一幼儿园的成功合作，使业主子女成为生活于国际社会的未来精英；该幼儿园是国内外幼儿教育交流的中心，闻名海内外享有盛誉。据悉，世茂外滩新城与南京市第一幼儿园早于2006年9月17日已正式签约，历经三年时间共同研讨更科学优化的教育体系，为世茂广大业主子女量身定制，提供优质全面的启蒙教育。

当一个开发商抱着负责的心态和眼界与教育联姻，与名校结缘的时候，就可以相信，这是所有关心下一代成长的父母们无法拒绝世茂外滩新城的理由。

对世茂外滩新城感兴趣的的朋友可预约参观3号国际公寓的实景样板间。

聚焦金轮国际广场系列报道之七

金轮国际广场 抢占新街口顶级商务空间

新街口甲级写字楼金轮国际广场已进入销售倒计时。全现房销售的金轮国际广场目前还有少量60-200平方米面积段的甲级写字楼正在销售中。

地处金陵饭店西侧的金轮国际广场将高端定位贯彻始终。该项目由主题商场、国际化甲级办公区、五星级酒店式商务套房、欧陆风情步行街和假日演艺公园五部分组成。其中，主题商场“金轮新天地”已全面营业，人气十足。而项目地下可扩容至500车位容量，将建成新街口超大智能化的停车广场。

此外，金轮国际广场内设有15部垂直豪华电梯将商业、办公和酒店式套房分开，使其各自独立存在。在物业管理上，金轮国际聘请了国际物业专家世邦魏理仕公司提供顶级物业管理顾问服务。

不难发现，金陵饭店和金鹰国际作为南京商业项目成功的典范，已筑造新街口西区的

(杨连双)

苏宁·天润城 琅琊路分校落户引爆购房热

的天润城，交通优势显露无疑，地铁3号线的开通，将连接主城区和江北新市区，而天润城则成为最大的受益者之一，因为京新村站就设立在天润城的附近。拥有地铁资源不仅使天润城更靠近市中心，而且也成为楼盘保值的砝码。除了地铁外，天润城周边还有公交131、132、136、159、鼓扬线、盐工线、盐葛线、盐滁线、盐浦线、中六线、汉六线，天润城公交总站已于2008年10月底启用。另外，天润城还设立了社区专线。

据了解，这次推出的房源均为多层。作为天润城重点推出的黄金两房A4 (两房两厅一卫) 81.23平方米户型，此次大受购房者的欢迎，舒适的两房两厅一卫，布局方正通透，动静区域分离；客厅配独立宽大阳台，落地推拉门让窗外美景一览无余；全明设计，让阳光和清风充分赋予室内；明厨明卫，使生活更便捷、更具人性化。



快乐暑期活动现场